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Bapuant 7 Kuura 5
Onna TabGnerxka JekapcrBa BecuT 20 Mr ¥ cozepXUT 12% AaKTHBHOIO BeIeCTBAa.

Pe6énry B Bo3pacTe 1o 6 Mecsnes Bpau mponuckisaer 1,6 Mr aKTHBHOrO BeIeCTBa
HA KasKIBIH KHMJIOrpaMMm Beca B CyTKH. CKOJIBKO TaGleTOK 3TOro JieKapeTBa CJeAyer
naBaTh PeGEHKY B BO3pacTe ISITH MeECAIEeB M BecoM 9 Kr B TedeHHe CcyTOK?

Ha pgmarpaMMe IOKa3aHO paclpeje/leHUME BHIILIABKHA IUHKA B 11 crpaBax mupa
(8 Thicauax TouH) 3a 2009 r. Ckoipko M3 NpEACTABIEHHBIX HA AHATDaAMMe CTPaH
BEIILIABWJIO He MeHee 450 ThiC. T NUHKA 3a YKa3aHHBIA TOA?
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Ha kneruaToit Gymare ¢ pasmepoM kiaeTkd 12X 1 usobpa-
skeHa ¢urypa. Haligure e€ miomians.

Komanael «®akxen» m «Mckpa» urpamoT ABa MaTda MesxAy co0Goil B IlepexojHOM
rypaupe. Ilo npaBuiam copeBHOBaHHN HHYbA B MaTde He gonmyckaercsa. KomaHpa
«Mckpa» npourpeiBaeT KomauAe «®Pakes» ¢ BepoaTHOCTHIO 0,3 He3aBUCHMO OT pe-
3yABTATOB HNpeAbIAymuX Urp. OnpenesnTe BEpOATHOCTh TOro; 4To Komauzga«Uckpa»

BBEIMIpaeT oba marTuya.
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HajinuTre KOpeHb ypaBHEHHA + 5Vx +3x-11=0.
X .

B rpeyroneauke ABC yron C paserm 90°, CH — BricoTa,

BC =17, BH = 15. Haiigure Tanresc yria A.

Ha pucynke usobpaxén rpadumk dyuknum y = f(x), onpenenéasaoi Ha MHTEepBaJe
(-4; 9). YRaxuTe KOJIMYECTBO TOYEK HA TIPOMEKYTKE (—2,5; 8), B KOTOPBIX IIPOM3-
BogHas (pyuxmuu f(x) pasma 0. '
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B xybe ABCDAB,C,D, na¥inure yroj Mesxny OPAMBIMHU BA,
u AC. OrBer amajiTe B rpajaycax.

Haiinure sHaueHWe BhIpaskeHHA 2+/3sin %(0082% — sin® %)
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He6onpmoii MAYMK GpPOCAIOT MOJ OCTPBLIM YIVIOM O K IJIOCKOH TNOPHM30OHTAJIBHOM IIO-
BepxHOCTH 3eMau. Paccrossame (B MeTpax), KOTOpOe IIpoJieTaeT MAYHMK, BBIYHCIIHET-

2
ca no ¢gopmyJie L=%sin2a, rae v, =20 M/c — HavaJbHasdA CKOPOCTh MAYMKA, &

g — yckopeHue cBobogHoro nagenuns (cuuraiite g = 10 m/c?). IIpx KakoM HaMMEHb-
[IeM 3HAUEeHWH yrja (B rpajycax) MAYUK IEPEJeTHT peKy mupuHOo# 20 M?
CrnnaBuB JBa CILIABA, NEPBHIH M3 KOTOPHIX cozepxkas 10% Hukens, BTOpOA —
25 % HUKeNsA, TOJYYUJIH TPeTHi ciaB Maccoit 150 kr, comepxkamuii 20 % HuKes.
Ha CKOJBKO KUJIOTPAMMOB MAacca IepBOT0 CILIABA MEHbIEe MACCHl BTOPOro?

12 | Haifinure Touky MarkcumMyMa QyHKOUH Y = \/64 + 24x — 4x°.

; ; 3
a) Pemmnre ypaBHenue sin2x = 231n2(x = ?" y
5 T
6) Haiigure Bce KOPHM 2TOrO YPaBHEHHSA, IPUHALIEXKaIlUe TPOMEKYTKY [——27t, _E)'

B npaBuabHOM deThIpéxyroabHoi mpuame ABCDA,B,C,D, yron Mexnay AuaroHajs-
vmu A,C u B,D paren 60°.

a) Joxkaskure, uro guaroHamu A,C u AC, nepuneHAUKYJIAPHEI.

6) Haitnure paccTosiHue OT BepmmHbl A, A0 miockocty BMD, rae Touka M — ce-
peaunna pebpa CC,, eciH CTODOHA OCHOBAHUA IIPH3MBI paBHA 8.

15

(x2+2x)2—3(x+12)i+5 <0.

PeniuTe HepaBeHCTBO
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(x+1°+3x+ o=

Oxpy»xHOCTB, TPOXOAAIIas yepesd BepiuHy B Tpeyroisauka ABC, KacaeTca CTOpO-
BBl AC B Touke D, Takoii, uro BD — OuccexTpuca yria B, M IepeceKkaeT CTODOHEI
AB n BC B Toukax E u F coOTBeTCTBEHHO.

a) Jloxaxxure, uro AE :CF = AB: BC.

0) Haiiqure oTHOmeHWe Imiomazeil TpeyroibHuKoB AED u DFC, ecau M3BECTHO,
uro AE:CF=2:3.

B xomme 2014 r. npeanpuHMMaTe]ab B35 KpeguT B GaHKe B pasmepe 2,5 MaH p.
Ha CJEeAYIOIUX YCJIOBHUSIX:

— B #AHBape Ka)XJoro roja MOJII' YBEeJUWYHUBAETCA HA I IIPOIEHTOB IO CPABHEHHIO C
KOHIIOM NpPEeILIAYINEro roja;

— ¢ (QeBpass OJHHMM ILIATEKOM DAa3peliaeTcs BBIILIATHTH YaCTh JOJTA.
IIpeanpuHuMAaTeTs MOTHOCTBIO MOTACKHJ KDEJUT ABYMSA ILIATEXKAMH, IepeBeAs B
Ganx npu mepsoM muarexxe 1575000 p., a npu Bropom — 1495 000 p.

ITox cKONBKO HNPONEHTOB rOAOBEIX GAHK BHIZAJ TPEANPUHHUMATEN0 KpeauT?

Haiipgure Bce 3HaueHMs mapaMeTpa @, OPU Ka’KAOM M3 KOTODEIX YpaBHEHHUE
a®+ Tle+ 1|+ 10(x* + 2x + 2) = 2a + 3|x — 4a + 1|

umeeT XOoTd Obl OAMH KOpPEHb.

IIycrs n — TpéxaHayHoe 4ymeino, a f(n) — cymMMa KBAApaToOR ero mudp.

a) CymiecTByeT Jim Takoe 71, 4TO @> i by

6) CymecTByeT M Takoe n, 4TO @>%?

B) Ha¥izure Hauboisbillee BO3MOYKHOE 3HAUECHHUE OTHOIICHMS ﬂ"—).
n



